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Dobrý den osmáci, 
dnes budeme pokračovat v procvičování významových poměrů mezi složkami několikanásobných větných členů a také si za úkol zopakujete koncovky příčestí minulého.
Všechny vás zdraví Rozsívalová

Učivo: Významové poměry; příčestí minulé
1) Učebnice str. 90/ cv. 5 – dokončit z minulé hodiny (doplnit tužkou čárky a zkratkou vepsat druh poměru)
2) Učebnice str. 90 - 91/ cv. 7 – doplň do vět výrazy v daném významovém poměru, užij vhodné spojovací výrazy – stačí ústně, tužkou si můžete napsat jen sp. výrazy
3) Učebnice str. 91/ cv. 8 – doplň koncovky u příčestí minulého:
· Buď opiš celé a doplň koncovky
· Nebo vypiš jen příčestí minulé
· Jednu z variant zašli do 20.00 hodin dnes tj 22. 2. !!!

Koncovky příčestí minulého u několikanásobného podmětu – opakování:
V několikanásobném podmětu je alespoň jeden rodu mužského životného – píšeme – i
V několikanásobném podmětu jsou podměty rodu muž. neživotného nebo ženského – y
V něk. podmětu jsou podměty rodu středního v množném čísle – píšeme – a
V něk. podmětu stř. rodu  je alespoň jeden v čísle jednotném – píšeme – y
Pokud je něk. podmět za přísudkem – píšeme koncovku většinou podle prvního podmětu!
